Информация 

о результатах проведения камеральной проверки 

МКДОУ «Ординский детский сад №2»
В соответствии с п.4.4 Решения Земского Собрания Ординского муниципального района  от 30.05.2011 № 306 «Об утверждении Положения об Управлении финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края» предоставляем информацию о проведении камеральной  проверки Камеральная проверка финансово-хозяйственной деятельности  МКДОУ «Ординский детский сад №2».
При проведении проверки установлены нарушения:
1. Учетная политика на 2015 год утверждена приказом  заведующего от 19 декабря 2014г. № 108,  в Учетной политике не утвержден рабочий план счетов (указанное приложение №2 отсутствует);

2. Номера приложений, указанных в тексте Учетной Политики не соответствуют приложенным документам;
3. За проверяемый период в Журнале операций № 3 расчетов с подотчетными лицами операции отсутствуют. Хотя с 14-16 февраля 2015  года Маковеева А.А и Усманова Г.И. были в 3-х дневной командировке и Шляпникова Л.М. в 2-х дневная командировка с 30 по 31 февраля 2015 года, о чем подтверждает начисление командировочных и табель учета рабочего времени. Шолохова Г.А. курсы в феврале с 19-21 , в марте, в апреле 2015 года;

4. Не своевременно производиться отражение в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных учетных документах, в результате чего происходит искажение бухгалтерской отчетности. (Нарушение Федерального Закона № 402-ФЗ);
5.  Допущено искажение  бухгалтерской отчетности. По данным регистров бюджетного учета на 01.04.2015 и 01.10.2015 года числится просроченная  кредиторская задолженность (Нарушение п.7 Приказа N 191 н);
Встречаются случаи несоответствия количества детей, на которых выписывались продукты по меню-требованиям, фактическому количеству детей, находящихся на довольствии, указанные в табеле учета посещаемости детей, в результате неверно списаны продукты питания  на сумму 898,41 руб.;

6. По меню-требованию на выдачу продуктов питания на 06.02.2015 г. не списаны яблоки в количестве 6,8 кг на общую сумму 612,00 руб.;
7. Приказ «На предоставление мер социальной поддержки по оплате  жилья  и коммунальных услуг»  издан раньше, чем предоставлены справки работниками  о  составе семьи и выписки из хозяйственной книги. Не указано количество членов семьи получающих меру социальной поддержки.;
8. Не утвержден состав комиссии  для  обследования домовладения при получении поддержки по оплате за твердое  топливо. При получении компенсации за твердое топливо, не приложены акты осмотра домовладения.;
9. К приказу «На предоставление мер социальной поддержки по оплате  жилья  и коммунальных услуг» приложен не полный пакет документов.;
10. При начислении  заработной платы установлены переплаты на общую сумму 148435,51 руб. и недоплаты на сумму 2855,97 руб.;
11. Данные журнала операций № 5 «Расчетов с дебиторами по доходам» за  январь 2015 года не соответствуют  данным главной книги по счету 205 31.

12. За весь 2015 год по журналу операций № 5 расчетов с дебиторами по доходам отражается переплата родительской платы за содержание детей в детском саду, которые уже не посещают детский сад. Общая  сумма задолженности по родительской плате  на конец декабря составила 127576,01 рублей;

13. В составе машин и оборудования учитывается  производственный и хозяйственный инвентарь (нарушение  раздела 2 Учетной политики). В составе хозяйственного инвентаря, учитывается Ноутбук инв. номер 110134140020, который следует учитывать в составе оборудования (нарушение  раздела 2 Учетной политики) На балансе учитываются объекты стоимостью менее 3000руб, 

14. В составе прочих материальных запасов на счете 110536000 учитываются строительные материалы, которые подлежат учету на счете 110534000.

15. Инвентаризация по итогам 2015года проведена формально;

16. Уточненные бюджетные сметы на 01.07.2014, на 01.10.2014, на 01.01.2015 года опубликованы на официальном сайте  ГМУ, но не прикреплены сканированные копии документов.
17. Бюджетные сметы на 2015 год, уточненные на 01.04.2015 года размещены с нарушением сроков.
18. Трудовые книжки заполнены с нарушением- на титульном листе отсутствует подпись владельца, запись о работе произведены в разделе «сведения о награждениях», в разделе «сведения о работе», нет  ссылки на внутренней стороне обложки трудовой книжки на документ с  номером и датой, на основании которого была изменена фамилия.
19. Выявлено имущество, которое необходимо списать.
20. Выявлено имущество, не принятое к  бухгалтерскому  учету и не числящееся в основных средствах (справка Вяткина И.А.).
21. В 2014 году и в2015 году  графики отпусков  утверждены с нарушением   сроков. 
22. В трудовых договорах отсутствует подписи  работника, заведующей и подпись о подтверждении в получении на руки второго экземпляра договора.

23. В дополнительном соглашении от 04.04.2014 года отсутствует подпись работника и руководителя;

24. В приказах отсутствуют подпись работника в ознакомлении с приказом;

25. В приказах ссылка на документы утратившие силу.

26. В контрактах заключенных  в соответствии со статьей 93 Закона о контрактной системе, в преамбуле не  указана ссылка на данную норму Закона о контрактной системе, как основание выбора способа определения поставщика;

27. План-график на 2014 год размещен на официальном сайте http://zakupki.gov.ru, с нарушением сроков.
28. План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015 год, опубликованный на официальном сайте http://zakupki.gov.ru/ 26.12.2014, не соответствуют требованиям ч. 5 Приказа от 20.09.2013 № 554/18н.
29. В нарушении ст. 94 Закона о контрактной системе, Постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093 Заказчиком позже установленного срока размещен отчет об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения;
30. В нарушении  части 4 статьи 30 Закона о Контрактной системе, Заказчиком не своевременно  размещен  отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2015 год;
31. В ходе выборочной проверки муниципальных контрактов (договоров), заключенных в соответствии с пунктами 4,5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе выявлены факты нарушения Заказчиком условий контракта.
Заведующей МКДОУ «Ординский детский сад №2» Н.А. Щербинина направлено представление от _27.05.2016_ №___152___,  в котором указана информация о выявленных нарушениях и требование о принятии мер  по их  устранению. 

